נאום נציג מוסמכים – מיכאל בגדסרוב
נשיא המכון הטכנולוגי חולון , פרופ' גדי גולן

אורחת הכבוד ד"ר יפית שטרק

סגני נשיא, דיקאני פקולטה וראשי מחלקות, 

חברי הנהלה נכבדים, 

עמיתי המוסמכים, משפחותיהם ואורחים יקרים!

ערב טוב, שמי מיכאל בגדסרוב, מוסמך המסלול לניהול טכנולוגיה. אני גאה ונרגש על הזכות לשאת דברים בשמי ובשם חבריי המוסמכים. כולנו עברנו כאן דרך ארוכה רצופת חוויות. אותן חוויות למידה ייחודיות למכון הטכנולוגי הביאו ותרמו רבות להצלחה המקצועית של חבריי ושלי.

מיוחדת הייתה גם קבוצת הלומדים, מגוונת מבחינות שונות: הגילאים, תחומי העיסוק, תרבויות, העדפות, שלב בחיים ועוד. הלימודים יחד חשפו אותנו לעולמות שונים, ערכים וסדרי עדיפויות. כקבוצה התגבשנו והפכנו לקבוצת עמיתים שהביאה ללמידה והתפתחות משותפת של כל אחד מאיתנו.
מתכונת הלימודים אפשרה לנו קידום מקצועי ואישי תוך קיום אורח חיים של אדם בוגר המנהל קריירה וממשיך בתפקידו ואחריותו המשפחתית, וכמו-כן יישום התכנים הנלמדים במהלך יום העבודה בסמוך ללמידתם.

תוכנית הלימודים המקצועית והאיכותית המאופיינת ברמתה הגבוהה, שילבה למידת תכנים עדכניים, תיאוריות מגוונות וכלים יישומיים בנושא מתודולוגיות ניהול מתקדמות, מאפייני הניהול של מערכות טכנולוגיות חדישות וניהול כלכלי של טכנולוגיות חדשניות. כל אלו, העשירו את הידע, שיפרו את האיכויות המקצועיות והיוו עבורנו נכס. כל אחד מאיתנו קיבל כלים הנחוצים לו על-מנת להשתלב בדרגי הניהול הבכירים בתעשיות עתירות טכנולוגיה.
גורם משמעותי להצלחת המסיימים ולתחושת ההנאה שליוותה את מהלך הלימודים, נזקף רבות לזכות המרצים. על המקצועיות היתרה, היחס האישי החם, הגמישות וההתחשבות, הרצון להכיר כל סטודנט ולהוביל להצלחתו.  כל אלו, הציבו יעדים שאפתניים, נתנו בידינו כלים למנף את יכולותינו ולהתאים את העשייה לצרכים המשתנים בעידן של התפתחות מואצת של הידע הטכנולוגי.

תקופת הלימודים הייתה עבורי תקופה ערכית ומשמעותית. לאורך כל תקופה זו חשתי סקרנות, עניין ורצון ללמוד ולרכוש כלים חדשים היכולים לתרום לי בעתיד. הלימודים היוו עבורי דרך חיים חדשה, המאפשרת ליישם את הידע, הכלים והערכים שרכשתי כאן לכל פעילות בה אבחר.

המשכתי את דרכי לתחום החינוך, כמרצה במכללות טכנולוגיות וכעת כסטודנט לתואר שני בהוראה. כאשר אני משתמש בכלים שרכשתי בלימודיי ב-HIT, במהלך עבודתי, בעת התנהלות מול תלמידיי ותוך ארגון וניהול הפעילויות השונות שנעשות במכללות בהן אני מלמד. אני רואה בכל יום כיצד המיומנויות והכלים שרכשתי עוזרים לי בפעילות השוטפת בעבודתי – ועל כך תודה!

לסיום, בשמי ובשם כל המוסמכים של הפקולטה לניהול טכנולוגיה והפקולטה להנדסה, אני רוצה להודות לכל אלו שליוו אותנו בדרך מיוחדת זו:

מנחים, מרצים, רכזים, צוות המזכירות האקדמית , אנשי מינהל, צוות הספרייה ועובדי המעבדות.

תודה מיוחדת לד"ר אמנון גונן, דיקאן הפקולטה לניהול טכנולוגיה ולצוותו התומך, על הליווי והעזרה לאורך כל הדרך.

תודה מיוחדת לבני ובנות הזוג והמשפחות שליוויתם וחיזקתם אותנו ברגעי הלחץ והשמחה.

כמוסמכים של המכון הטכנולוגי, נאחל למכון שימשיך את דרכו כמוסד אקדמי מתקדם ומוביל בתחומו, המושך אליו אנשים איכותיים, יצירתיים, שאפתניים ובעלי רצון להצטיין. 
ואנו כמוסמכים, נדאג לייצג את המכון בכבוד, תוך שילוב מקצועיות וערכים בעבודתנו.

תודה!
